

अन्न उत्सव: बाबा साहब अम्बेडकर के विचारों पर चलकर सरकार ने योजनायें बनाई हैं: सांसद वी डी शर्मा



ज्वालियर। सम्पूर्ण प्रदेश के साथ आज ज्वालियर जिले में भी अन्न उत्सव मनाया गया। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने भोपाल से इस प्रदेशव्यापी महाअभियान की शुरुआत की। यहाँ बाल भवन में सांसद एवं प्रदेश भाजपा अध्यक्ष श्री वी डी शर्मा तथा उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने प्रतीक स्वरूप लगभग दो दर्जन हितग्राहियों को खाद्यान्न पत्रों एवं राशन किट प्रदान कर जिले में अन्न उत्सव का शुभारंभ किया। सांसद श्री वी डी शर्मा ने कहा कि प्रदेश सरकार ने बाबा साहब अम्बेडकर के विचारों

देश का समग्र विकास तभी संभव है जब गरीबों का जीवन स्तर ऊँचा होगा। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी एवं प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने इस बात को भलीभाँति समझा है। इसीलिए केन्द्र व राज्य सरकार ने आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों को सहारा देने एवं उनका जीवन स्तर ऊँचा उठाने के लिये तमाम कल्याणकारी योजनायें बनाई हैं। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत हल ही में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने मध्यप्रदेश के लगभग पाँच लाख लोगों को पक्के घरों में गृह प्रवेश कराया है। उन्होंने कहा इस योजना के तहत देशभर में लगभग 3 करोड़ लोगों को पक्के घर दिए गए हैं। सांसद श्री शर्मा ने कहा कि इसी तरह उज्ज्वला योजना के तहत आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों को निःशुल्क गैस कनेक्शन देकर उनका जीवन ऊँचा उठाया है। उन्होंने कहा जन-धन जैसी योजनाओं से क्रांतिकारी बदलाव आए हैं। उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि हमारा सौभाग्य है कि देश व प्रदेश में जन हितैषी सरकारें काबिज हैं। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र

केन्द्र व राज्य सरकार की योजनाओं ने बेसहाराओं को सहारा दिया है - उर्जा मंत्री श्री तोमर, जिले के 21 हजार 126 नए हितग्राहियों को मिली पात्रता पर्ची एवं राशन किट

मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार और मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में राज्य सरकार ने आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों के कल्याण के लिये एक से बढ़कर एक योजनायें बनाई हैं। उन्होंने कहा कि एक रूपरेखा प्रतिक्रिया अनाज मिलने से आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों को बड़ी राहत मिली है। श्री तोमर ने इस अवसर पर कार्यक्रम में मौजूद मुख्यमंत्री अन्नपूर्ण योजना के नए हितग्राहियों को संकल्प दिलाया कि एक एक रूपरेखा प्रतिक्रिया के हिसाब से खाद्यान्न मिलने से आपका जो पैसा बचेगा, उसे अपने बच्चों की पढ़ाई पर खर्च करें। उन्होंने इस अवसर पर यह भी कहा कि सरकार ने उपभोक्ताओं के आगस्त माह तक के बिजली बिल स्थगित कर दिए हैं। अब इससे आगे के महीने के ही बिल उपभोक्ताओं को अदा करने होंगे। श्री तोमर ने कहा ज्वालियर के औद्योगिककरण में तेजी लाने के प्रयास भी सरकार द्वारा पूरी शिद्दत के साथ किए जा रहे हैं। पूर्व विधायक मुन्नालाल गोयल ने कहा कि एक रूपरेखा प्रतिक्रिया खाद्यान्न देने की योजना गरीबों के



लिये वरदान साबित हो रही है। उन्होंने बिजली के पिछले बिल स्थगित करने के लिये सरकार के प्रति आभार जताया। कार्यक्रम में सर्वश्री विष्णु राजौरिया, लोकेन्द्र पारशर व कमल माखीजानी सहित अन्य जनप्रतिनिधिगण एवं कलेक्टर कोशलेंद्र विक्रम सिंह मंचासी ने भी। राशन किट मिलने पर देखते ही बनी नए हितग्राहियों की खुशी-एक रूपरेखा प्रति किलोग्राम खाद्यान्न के लिये पात्रता पर्ची और राशन किट मिली तो नए हितग्राहियों की खुशी देखते ही बन रही थी। सांसद श्री वी डी शर्मा ने कहा कि एक रूपरेखा प्रतिक्रिया खाद्यान्न देने की योजना गरीबों के

मप्र राज्य खेल अकादमी के खिलाड़ियों व प्रशिक्षकों के लिए होगा मेंटल वैलनेस प्रोग्राम सिंगापुर की स्पोर्ट्स साइकोलॉजिस्ट 21 सितंबर से 11 अक्टूबर के मध्य देगी प्रशिक्षण

ज्वालियर। खिलाड़ियों को हर स्थिति में चाहे वह खेल का मैदान हो जहाँ हार-जीत का फेरसला होता है, चाहे पढ़ाई, कैरियर या फिर कोरोना जैसी महामारी की स्थिति हो, ऐसे में वे अपने शारीरिक संतुलन और मानसिक अवस्था को कैसे बेहतर बना सकते हैं। इस संबंध में खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्रीमती यशोधरा राजे सिंधिया मध्यप्रदेश में हाई प्रोफॉर्मेंस साइंस सेंटर के क्षेत्र में कार्य कर रहे अंतर्राष्ट्रीय पूर्व ओलंपियन शूटर श्री अभिनव बिंद्रा की संस्था के साथ वेबिनार के माध्यम से विभिन्न विषयों पर लगातार चर्चा कर रहे हैं। श्रीमती सिंधिया ने प्रदेश के स्पोर्ट्स साइंटिस्ट व राज्य अकादमी के प्रशिक्षकों को जांचकारी साझा की। उन्होंने बताया कि अभिनव बिंद्रा टारगेट परफॉर्मेंस सेंटर छह स्थानों पर स्थापित है। इनमें मोहाली, दिल्ली, पुणे, ओडिसा, गुडगाँव और बेंगलुरु शामिल हैं। श्री गणवात ने बताया कि इन सेंटरों के माध्यम से पाँच लाख से ज्यादा खिलाड़ियों को उनके द्वारा मदद दी गई है। उन्होंने बताया कि फाउंडेशन एथलीट डेवलपमेंट के लिए कार्यरत है। वे कोच ऐन्यूएशन, एथलीट एसेसमेंट एण्ड टैरिंटिंग, इन्ज्यूरी एण्ड रीहैबिलिटेशन के क्षेत्र में नवीन तकनीकों के साथ कार्य कर रहे हैं। उन्होंने ओडिसा की केस स्टडी के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने बताया कि उनका फाउंडेशन विश्व के सबसे आधुनिक खेल विज्ञान की तकनीकों को भारत में लाया है। जिसमें आईसोक्यानोमेट्रिक मशीन, इंपरएस (इलेक्ट्रो मायो स्टीमुलेशन), आईसबाथ, एथलीट मैनेजमेंट सिस्टम किडवैक, गेम्स स्पेसिफिक टैलेट आई.डी. सिस्टम प्रमुख हैं।

डॉ. सिकरवार के नेतृत्व में लोगों ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की

ज्वालियर। वरिष्ठ कांग्रेस नेता एवं जन उथान न्यास के अध्यक्ष डॉ. सतीष सिंह-सिकरवार के नेतृत्व में 16 ज्वालियर पूर्व निवासी सैकड़ों लोगों ने लक्ष्मीराम जाटव एवं चन्द्रप्रकाश बरेया को आर्थिक सहायता प्रदान की और क्षेत्र में आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों में हजाराओं का भाग लिया। दाल बाजार व्यापार समिति ने किया सम्मान। विभिन्न कार्यक्रमों में कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। डॉ. सतीष सिंह-सिकरवार ने अम्बेडकर पार्क में बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया एवं कार्यक्रम में मौजूद सभी बुजुर्गों का सम्मान किया। कार्यक्रम में मौजूद लोगों को संबोधित करते हुये डॉ. सिकरवार ने कहा कि जिसमें आपके मत और विचारों को बेचकर विचारसत्ता बनाई है, उसे माफ नहीं किया जा सकता है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से सुरेश सोलंकी, गवर्नर सिंह रजक, सुनील रमपुरिया एवं क्षेत्रीय नागरिक मौजूद रहे। दाल बाजार व्यापार समिति ने किया सम्मान:- दाल बाजार के सभी व्यापारी बन्धु मौजूद रहे। दाल बाजार व्यापार समिति ने डॉ. सिकरवार का पुष्पहार पहनकर स्वागत एवं सम्मान किया। लक्ष्मीराम एवं चन्द्रप्रकाश को दो आर्थिक सहायता- गत् दिवस लक्ष्मीराम जाटव एवं चन्द्रप्रकाश निवास पर पहुँच कर शोक संवेदन व्यक्त की एवं दोनों परिवारों को 10-10 हजार की सहायता राशि प्रदान की। इस अवसर पर डॉ. सिकरवार के साथ सुधीर मण्डेलिया, सुनील रमपुरिया, गोपाल चौधरी, बबलू सोन मौजूद रहे।

प्रत्येक गरीब को मिलेगा सस्ता राशन : उर्जा मंत्री श्री तोमर ज्वालियर विधानसभा क्षेत्र के 525 हितग्राहियों को वितरित की राशन की पात्रता पर्ची

ज्वालियर। शहर के सभी गरीबों को मध्य प्रदेश सरकार द्वारा सस्ता राशन उपलब्ध कराया जाएगा। इसके लिए सरकार प्रतिबद्ध है। उक्त आशय के विचार प्रदेश सरकार के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने आज बुधवार को हजीरा स्थित इंटरक मंदिर में ज्वालियर विधानसभा क्षेत्र के नागरिकों को पात्रता पर्ची वितरण करते हुये व्यक्त किए। इस अवसर पर सांसद एवं प्रदेश अध्यक्ष भाजपा श्री वी डी शर्मा सहित अनेक समाजसेवी एवं नागरिक गण उपस्थित रहे। हजीरा स्थित इंटरक मंदिर में आयोजित पात्रता पर्ची वितरण कार्यक्रम के दौरान ज्वालियर विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले सभी वार्डों से 25-25 हितग्राहियों का चयन कर कुल 525 हितग्राहियों को टोकन के रूप में पात्रता पर्ची का वितरण किया गया। इसके साथ ही शेष सभी हितग्राहियों को पात्रता पर्ची

निर्वाचक नामावली के विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण-2021 का कार्यक्रम जारी

ज्वालियर। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा मध्यप्रदेश राज्य में निर्वाचक नामावली के विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण-2021 का कार्यक्रम जारी किया गया है, जिसके अनुसार एक जनवरी, 2021 को अर्हता तिथि को 18 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले पात्र व्यक्तियों का नाम निर्वाचक नामावली में दर्ज किया जाएगा। आयोग के निर्देशानुसार पुनरीक्षण पूर्व की गतिविधियों में अनुभाग/मतदान-केन्द्र के क्षेत्र का पुनर्निर्धारण करना/मतदान-केन्द्रों के युक्ति-युक्तकरण की कार्यवाही की जाएगी। निर्वाचक नामावली का प्रारूप प्रकाशन 16 नवम्बर, 2020 को किया जाएगा। इसके बाद एक जनवरी, 2021 को 18 वर्ष पूर्ण करने वाले व्यक्तियों का नाम निर्वाचक नामावली में दर्ज किया जाएगा। प्रारूप प्रकाशन के बाद से ही 16 नवम्बर, 2020 से 15 दिसम्बर, 2020 तक दावे-आपत्ति प्राप्त किये जायेंगे। अन्वकाश दिवसों में 21 नवम्बर, शनिवार, 22 नवम्बर, रविवार, 12 दिसम्बर शनिवार एवं 13 दिसम्बर, रविवार को राज्य के प्रत्येक मतदान-केन्द्र पर विशेष कैम्प का आयोजन किया जाएगा। निर्वाचक नामावली का अंतिम प्रकाशन 15 जनवरी 2021 को होगा। अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मध्यप्रदेश श्री अरुण कुमार तोमर ने बताया कि वर्तमान में राज्य में कुल 5.22 करोड़ मतदाता हैं, जिनमें 2.71 करोड़ पुरुष मतदाता एवं 2.51 करोड़ महिला मतदाता हैं। 80 वर्ष से अधिक 6 लाख 32 हजार 669 मतदाता एवं निःशक्तजन मतदाताओं की संख्या 5 लाख 7 हजार 748 है।

जल जीवन मिशन से 16 करोड़ 42 लाख के कार्य मंजूर

ज्वालियर। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग ने जल जीवन मिशन के अंतर्गत ज्वालियर संभाग के अशोकनगर जिले में 16 करोड़ 42 लाख 13 हजार रुपये की लागत से 18 जल संरचनाओं की स्वीकृति जारी की है। अशोकनगर विकासखण्ड में 5 करोड़ 38 लाख 32 हजार रुपये की लागत के 6 कार्यों हेतु कार्यवाही प्रारम्भ की जा चुकी है। इसके साथ ही विकासखण्ड ईसागढ़ में 2 करोड़ 42 लाख 86 हजार रुपये की लागत के 2 कार्य, विकासखण्ड चन्देरी में 4 करोड़ 65 लाख एक हजार रुपये की लागत के 5 कार्य तथा मुगावली विकासखण्ड में 4 करोड़ 36 लाख 85 हजार रुपये की लागत के 5 कार्य किए जाना हैं। जल जीवन मिशन के अंतर्गत जिले के चारों विकासखण्ड के 50 ग्रामों में घरेलू नल कनेक्शन के माध्यम से पेयजल उपलब्ध कराने के लिए चार माह में कार्य पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया है।

आई.टी.आई. तृतीय चयन सूची 18 सितम्बर को होगी जारी

ज्वालियर। आई.टी.आई. प्रवेश में तृतीय चयन सूची 18 सितम्बर को जारी होगी। इसमें प्रवेश प्रक्रिया 19 सितम्बर से प्रारंभ होकर 22 सितम्बर तक पूर्ण कर ली जायेगी। डीएसटी के तहत प्रवेश के लिए मेरिट सूची के आवेदकों का साक्षात्कार, चयन तथा प्रवेश की कार्यवाही 20 से 22 सितम्बर के मध्य की जायेगी। पोर्टल पर 24 सितम्बर को संस्थावार, श्रेणीवार रिक्त सीटों की जानकारी प्रदर्शित की जायेगी। रजिस्ट्रेशन एवं च्याइस फिलिंग के लिए पोर्टल 25 सितम्बर को पुनः ओपन किया जाएगा। शैक्षणिक सत्र 2020 में आई.टी.आई. में अब तक कुल 11 हजार 390 बच्चों को प्रवेश दिया गया है। इसके तहत क्रॉस ट्रेनिंग स्किल में 11 हजार 68, इंडस्ट्रियल मेजमेंट समिति-201 तथा ड्यूटी सिस्टम ऑफ ट्रेनिंग में 121 बच्चों को प्रवेश मिला है।

प्रतिमा हम निखारेंगे

अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उभर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी लेख कविताओं को हम दोगे जगह, आपके अंदर की प्रतिभाओं को हम उभरेंगे। तो देर किस बात की अभी हमें भेजे अपनी कविता, लेख, कहानी, या फिर देख की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार आप हमें ढाड़सएप या मेल कर सकते हैं।

हमारा उद्देश्य - भारत को में छिपी प्रतिभाओं को बाहर निकलना!

पुष्पांजली डूडे E-mail - pushpanjalitoday@gmail.com
Whatsapp :- 8269307478, 7999246560, 9691270207

नोट : मेल करते समय ध्यान रखें भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/पता/ढाड़सएप अवश्य भेजे